Edgar Filing: KULICKE & SOFFA INDUSTRIES INC - Form 10-K/A

KULICKE & SOFFA INDUSTRIES INC Form 10-K/A January 04, 2006

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

ington, D.C. 20549
ORM 10-K/A
XWI IU-WA
R 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934
A IS(u) OF THE SECURITIES EACHANGE ACT OF 1934
OR
3 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934
sion file number 0-121

KULICKE AND SOFFA INDUSTRIES, INC.

(Exact Name of Registrant as Specified in Its Charter)

PENNSYLVANIA	
State or Other Jurisdiction	n

23-1498399 (IRS Employer

of Incorporation)

Identification No.)

2101 BLAIR MILL ROAD, WILLOW GROVE, PENNSYLVANIA 19090

(Address of principal executive offices)

Registrants telephone number including area code (215) 784-6000

Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:

None

Securities registered pursuant to Section 12(g) of the Act:

COMMON STOCK, WITHOUT PAR VALUE

(Title of Class)

Indicate by check mark if the registrant is a well-known seasoned issuer, as defined in Rule 405 of the Securities Act. Yes "No x

Indicate by check mark if the registrant is not required to file reports pursuant to Section 13 or Section 15(d) of the Exchange Act. Yes "No x

Indicate by check mark whether the registrant (1) has filed all reports required to be filed by Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 during the preceding 12 months (or for such shorter period that the registrant was required to file such reports), and (2) has been subject to such filing requirements for the past 90 days. Yes x No "

Edgar Filing: KULICKE & SOFFA INDUSTRIES INC - Form 10-K/A

Indicate by check mark if disclosure of delinquent filers pursuant to Item 405 of Regulation S-K is not contained herein, and will not be contained, to the best of the registrant s knowledge, in definitive proxy or information statements incorporated by reference in Part III of this Form 10-K or any amendment to this Form 10-K. x

Indicate by check mark whether the registrant is an accelerated filer (as defined in Rule 12b-2 of the Exchange Act). Yes x No "

Indicate by check mark whether the registrant is a shell company (as defined in Rule 12b-2 of the Exchange Act). Yes "No x

The aggregate market value of the registrant s common stock (its only voting stock and common equity) held by non-affiliates of the registrant as of March 31, 2005 was approximately \$320,615,000 based upon the closing sale price of the common stock on the Nasdaq National Market (Reference is made to Part II, Item 5 herein for a statement of assumptions upon which this calculation is based).

As of December 2, 2005 there were 52,067,613 shares of the registrant s common stock, without par value, outstanding.

Documents Incorporated by Reference

Portions of the registrant s Proxy Statement for the 2006 Annual Shareholders Meeting to be filed on or about January 3, 2006 are incorporated by reference into Part III, Items 10, 11, 12, 13 and 14 herein of this Report. Such Proxy Statement, except for the parts therein which have been specifically incorporated by reference, shall not be deemed filed for the purposes of this Report on Form 10-K.

Edgar Filing: KULICKE & SOFFA INDUSTRIES INC - Form 10-K/A

EXPLANATORY NOTE

Kulicke and Soffa Industries, Inc. hereby files Amendment No. 1 to its Annual Report on Form 10-K for the year ended September 30, 2005. This amendment is being filed to correct a typographical error on the cover page that incorrectly indicated that the Company is a shell company (as defined in Rule 12b-2 of the Exchange Act). The correct disclosure, which indicates that the Company is not a shell company, is contained on the cover page of this Amendment. There are no other changes to the Annual Report on Form 10-K for the year ended September 30, 2005.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of Rule 12b-15 of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this Amendment No. 1 to its Annual Report on Form 10-K for the year ended September 30, 2005 to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: January 4, 2006

KULICKE AND SOFFA INDUSTRIES, INC

By: /s/ Maurice E. Carson

Maurice E. Carson Vice President and Chief Financial Officer